

竞彩的夏季生活

没球猜一样很精彩

这几天,南京的气温高得让人窒息!连续三十多摄氏度的高温,让人很难在户外待很长时间。在竞彩赛事骤减,比赛质量不高的夏天,彩民如何打发时间呢?今天,现代快报竞彩版记者推荐几种度夏的方法,希望能对彩民的暑期生活有所帮助。

现代快报记者 付智勇
制图 俞晓翔

出国感受竞彩氛围

竞彩是个舶来品,在国外已经有百年的历史。目前,彩民所接触的竞彩虽然还没有完全和国际接轨,但是玩法以及派奖方式都已经和国外的玩法无限接近了。

暑期也是旅游的旺季,很多人都会选择在夏天前往外地甚至国外旅游。如果你是个竞彩彩民,如果你又有出游的计划,建议你最好可以前往欧洲走一走。一方面,欧洲一直是游客最喜欢的旅游胜地,另一方面那里不仅有世界最先进的足球理念,同时也有最地道的竞彩。

在欧洲,竞彩氛围最浓郁的当属英国。在英国,去竞彩店试试运气

已经成为了人们的一种生活方式。家庭主妇逛完超市会进竞彩店顺便买一张彩票,运气好能中个买菜钱她们就能乐呵好久。年轻的白领会在办公室里因为一场比赛而打上一个赌,双方会不约而同走进竞彩店投注各自所支持的球队。

每逢重大比赛,英国的酒吧总是人满为患。在酒吧喝酒的不仅有球迷,还有很多彩民。因此在英国的酒吧里如果看见有人拿着彩票,端着啤酒杯看球,你千万不要感到意外。在那里,首相大选可以猜,王子大婚可以猜,足球红黄牌可以猜,比赛会不会有人裸奔也可以猜。在这

里,猜一切可猜的,已经成为人们的一种生活。

坐在伦敦的地下铁,到处都有给你发放地铁报的人。匆匆忙忙的上班族,拿到地铁报第一件事就是看看前一晚的开奖结果。亿元大奖会砸在自己的头上吗?支持的球队有没有为我带来惊喜?虽然亿元大奖的希望很渺茫,但是每个人都会心存一份希望。

如果哪天英国的彩票派出亿元大奖,那报纸的头版一定会给足曝光率,所有读者不仅羡慕而且也会非常开心。因为他们身边又多了一位亿万富翁。

一周去三次竞彩店

如果你没有出游的计划也没有关系,如果今天没有你想投注的比赛也没事儿。你可以和家人一起待在家里看看温布尔登网球赛,也可以约上三五好友去街边的店里点上一盆龙虾,吃个痛快!

但是对于铁杆儿竞彩粉丝而言,保持竞猜状态还是非常重要的。因此,我们建议你最好一周去三次竞彩店,投注不投注没有关系,保持那种感觉是非常重要的。

资深彩民王新新说:“猜比赛的状态和踢球的状态是一样的道理,你不可能一直保持惊人的准确率。当然和足球赛季一样,竞彩彩民也需要有一个休赛期,这个休赛期不是一点不碰比赛,而是降低竞猜的频率,重要的是保持感觉。这就好

比,球员在休假的时候,也要时不时摸摸球保持球感是一样的道理。”

在此我们建议,彩民可以在受注赛事超过十场的时候,进店小猜怡情。一般来说,周中和周末的时候比赛相对较多,这个时候彩民可以猜一猜保持状态。投注的金额也不宜过多,为平时的一半左右就可以了。能中自然好,不能中也可以让自己始终保持对竞彩的关注度。因为7月份一过完,五大联赛就将陆续开赛,那个时候再去熟悉竞彩,就会有点晚了。

此外,目前江苏省内的竞彩店都已经配有空调。晚饭后去竞彩店纳凉也是一个不错的选择,吹吹免费的空调,还能和彩民一起交流下竞彩投注技巧,这也是竞彩生活的一部分。

没球猜她抓紧时间看婚房

这几天,记者身边的一位竞彩达人也放缓了投注的步伐。因为比赛少,她索性暂时“放弃”竞彩,赶紧去干一件正事儿——看婚房。

在记者的带领下,这位朋友已经对竞彩相当痴迷了。从亚冠猜到欧冠,从五大联赛猜到世青赛,这位朋友对竞彩的痴迷程度远远超出我们的想象。但是昨天,记者询问近期竞彩战况的时候,她告诉记者已经有一周时间没猜了。原因很简单,比赛少,而且球队不熟悉,索性去看婚房啦。原来,她准备和男友领证结婚了,眼下比赛少,也

给她陪男友看婚房腾出了不少时间。“说为了竞彩不看婚房那是有点夸张,但是如果还是每天不是亚冠就是欧冠的话,我肯定看婚房也会为比赛分心。马上五大联赛开赛,我将继续玩竞彩,特别是我们连续中奖之后,我对竞彩的兴趣更大了。眼下球少,比赛不好猜,我也赶紧把婚房的事儿给定下来。等到八月份,我可以专心看球猜比赛啦!”

对于那些对竞彩处于痴迷状态的朋友而言,在眼下的这个淡季,是你陪伴家人,处理手头事情的黄金时间。

彩市公告牌

竞彩7月开赛 中北美金杯赛

刚刚告别精彩纷呈的联合会杯,竞彩7月马上又将迎来一项重要足球赛事——2013年中北美洲及加勒比海地区金杯赛。两年一度的金杯赛与欧洲杯、美洲杯、非洲杯、亚洲杯一样,属地区最高级别的国家队赛事,冠军有资格代表本大洲参加联合会杯。由于金杯赛两年一届,根据最新赛制,2013年和2015年两届金杯赛冠军如果不是同一支球队,两队将通过附加赛决定2017年联合会杯的参赛资格。

竞彩全程开售25场比赛

中北美地区有能力承办大型足球赛事的只有美国和墨西哥两个国家,本届金杯赛将在美国13座城市举办,揭幕赛于当地时间7月7日在洛杉矶玫瑰碗球场进行,决赛于当地时间7月28日在芝加哥士兵体育场进行,其间共有13个比赛日,竞彩足球游戏将开售全部25场比赛。

金杯赛共有12支球队参赛,包括北美地区的加拿大、美国、墨西哥,中美洲的巴拿马、洪都拉斯、伯利兹、哥斯达黎加、危地马拉,以及加勒比海地区的古巴、海地、马提尼克、特立尼达和多巴哥。12支球队分为3个小组进行单循环比赛,每组前2名和两个成绩最好的小组第3晋级八强,积分相同的球队依次比较胜负关系、净胜球、进球数。

由于美国东西部存在时差,部分比赛将在北京时间上午进行,在此提醒彩民密切关注比赛开停售时间,不要错过临场投注的好机会。

美墨未派全部主力

金杯赛自1991年改制以来已经进行了11届比赛,其中墨西哥6次夺冠,美国4次夺冠,加拿大在2000年爆冷夺得一届冠军。由于目前中北美地区主要强队的重心都放在了将在今年九、十月间进行的最后4轮世界杯预选赛上,美国、墨西哥、哥斯达黎加、洪都拉斯、巴拿马等均未派出最强阵容参加本届金杯赛。

墨西哥的一线主力球员刚刚打完联合会杯,此次参赛球员全部来自本国联赛,其中还包括大量的U23球员;东道主美国也只召入半数主力,骨干力量大多来自本国联赛,辅以部分在欧洲效力的边缘国脚。不过由于美墨两国的足球人才基础在本地区遥遥领先,即使派出二队参赛,仍被看作是本届金杯赛前两号夺冠热门。

中美洲国家哥斯达黎加近两年实力迅速上升,已经取代洪都拉斯坐稳地区“老三”的位置,距离进军2014巴西世界杯只有一步之遥。本届金杯赛哥斯达黎加召回9名在海外效力的球员,已经显露出夺取冠军的野心。 苏彩

杨澍强胆推荐

周五001 美国(-1)VS 危地马拉

点评:本场比赛是美国队为中北美金杯赛的热身赛,对于实力稍逊的危地马拉而言,赢球很难,少输当赢。让球盘建议看主胜。

陈大治强胆推荐

周五001 美国 VS 危地马拉

点评:美国近几年来足球水平进步很快,球员良好的身体素质加上日趋完善的技战术水平使得本场比赛毫无悬念!

